

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

# ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический  
бюллетень

16(81) / 2009

22 октября

БРЯНСК  
2009

---

# ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

---

## ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ

**13 октября Губернатор Николай Денин посетил строящийся 10-этажный дом в микрорайоне «Камвольный» Бежицкого района Брянска.**



Часть работ уже полностью выполнена, например, проложены водопровод и канализация. Сейчас проводятся отделочные, электротехнические, кровельные работы. Однокомнатные и двухкомнатные квартиры будут сдаваться с внутренней отделкой, газовой плитой, ванной, санузлом.



Возведение дома проводится в рамках реализации программы переселения граждан из аварийного жилья. Предусмотренные на переселение средства необходимо освоить уже в текущем году. В декабре брянцы, чье жилье попало в программу, должны отпраздновать новоселье.

Дом в районе Камвольного строится в три этапа.

## В БРЯНСКЕ СТРОИТСЯ ДОМ ВЕТЕРАНОВ



**Губернатор осмотрел строящийся в Бежицком районе дом для ветеранов.**

Брянская область обеспечит комфортным жильем ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении условий проживания. Получить его смогут стоящие в очереди на жилье ветераны Великой Отечественной войны, члены семьи умерших инвалидов и участников войны.

Располагается дом ветеранов в микрорайоне «Отрадное», по улице Бежицкой. Это зеленая зона, обустроенная инженерно-техническими сетями, разветвленной инфраструктурой, железнодорожной и автотранспортной сетью, обслуживается поликлиникой электромеханического завода.

Ветераны предварительно были ознакомлены с объектом и дали согласие на проживание в этом доме.

Получены технические условия на подключение объекта к инженерным сетям. Теплоснабжение дома будет осуществляться от проектируемой котельной.

Сдать объект планируется в конце 2009 года.

Квартиры будут оформляться в собственность, поэтому владельцы смогут распоряжаться ими в дальнейшем по своему усмотрению.

## БРЯНЩИНУ ПРИВИВАЮТ ОТ ГРИППА

**В брянских поликлиниках продолжили прививать население от гриппа. В медучреждения региона поступила очередная партия вакцины – 90 тысяч доз, купленные на средства федерального бюджета (до того в Брянскую область уже поступили более 60 тысяч доз).**

За средства областного бюджета по программе «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера» (2009–2010 годы) приобретено 4,7 тысячи доз противогриппозной вакцины на 1 миллион рублей.

В первую очередь процедуру проходят работники медицины и образования, люди старше 60 лет и дети. Так, вакцинацию уже прошли 19,5 тысячи школьников и 11,5 тысячи воспитанников дошкольных детских заведений. Всего же от гриппа планируется привить более 250 тысяч жителей области.

В регионе проводятся профилактические меры против распространения высокопатогенного вируса А(Н1N1), так называемого «свиного гриппа». Ни одного случая заболевания на территории Брянской области не зарегистрировано, однако департаментом здравоохранения утвержден план по медико-социальному обеспечению населения Брянской области при возникновении пандемии этого гриппа. Лечебно-профилактические учреждения региона повысили готовность к возникновению заражения.

## СИТУАЦИЯ НА РЕГИОНАЛЬНОМ РЫНКЕ ТРУДА

*Этот вопрос обсудили на оперативном совещании при Губернаторе Брянской области 19 октября.*

Ситуация на рынке труда области остается сложной, но стабильной. За 9 месяцев текущего года в службу занятости населения Брянской области обратились более 134 тыс. человек.

Согласно мониторингу на 13 октября численность безработных составила 15,2 тысячи человек, уровень безработицы – 2,3 %. За октябрь количество безработных уменьшилось более чем на тысячу человек.

В 2009 году службой занятости трудоустроено 32,4 тыс. человек. Всего за 9 месяцев в распоряжении службы занятости имелось 48 тысяч вакансий. По-прежнему наиболее востребованными остаются рабочие профессии (84,3%).

Численность работников, находящихся в неполной занятости на 13 октября, составила 32,8 тысячи человек в 363 организациях.

Для поддержания стабильной обстановки на рынке труда Брянской области в условиях кризиса администрации Брянской области была разработана и принята к исполнению программа реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Брянской области в 2009 году. На 15 октября общее число участников программы составило 34,5 тысячи человек.

Заключено более 200 договоров с 120 предприятиями и организациями области об опережающем обучении порядка полутора тысяч работников, находящихся под риском увольнения. В основном профессиональное обучение осуществляется по рабочим профессиям (90%). Тысяча человек уже завершили обучение и трудоустроены на своих предприятиях по вновь полученным профессиям.

Большое внимание уделяется организации общественных и временных работ на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства по капитальному ремонту жилого фонда, а также сносу ветхого и аварийного жилья. В настоящее время участие в программе принимают 46 предприятий ЖКХ практически всех районов области. Более 1,6 тысячи участников общественных работ занимаются благоустройством населенных пунктов, приведением в порядок кладбищ, воинских захоронений, мемориальных комплексов.

В области организована стажировка полутора тысяч выпускников учебных заведений на предприятиях различных форм собственности для большинства отраслей экономики.

Заключено около 750 договоров о содействии предпринимательской деятельности и самозанятости безработных граждан.

На реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Брянской области, был утвержден объем субсидии в размере 481 миллиона рублей, в том числе 24 миллиона из средств областного бюджета.

## НОВЫЙ УРОВЕНЬ «СЕЛЕЦКОГО ДОКА»



*Губернатор Брянской области Николай Денин 20 октября посетил с рабочим визитом «Селецкий ДОК» в поселке Белая Березка Трубчевского района.*

На недавней встрече Губернатора в администрации области с Председателем правления «Инвестторгбанка» Владимиром Гудковым и генеральным директором промышленно-финансовой корпорации «Аламак» (дочерней структуры банка) Евгением Михайловым шла речь о строительстве нового завода в поселке Белая Березка. Губернатор откликнулся на приглашение посетить Белую Березку и приехал оценить на месте крупный инвестиционный проект, который реализуется на «Селецком ДОКе».

На территории завода практически построен новый корпус площадью более 15 тысяч квадратных метров и уже освоено более 250 млн. рублей. Всего же инвестиционный проект оценивается в 1 млрд. рублей. В новом цехе будет установлено финское оборудование, которое позволит выпускать фанеру европейского стандарта и размеров, которая наиболее востребована на рынке. Будет создано 250 рабочих мест.

Завод реализовал всю изготовленную ранее продукцию и решил наиболее сложный вопрос последнего времени – задолженность по зарплате была погашена.

Сейчас цех по производству фанеры работает безостановочно, продукция отгружается потребителям.

Губернатор вместе с представителями заинтересованных служб провел совещание с руководством завода и инвесторами, где Владимир Гудков презентовал проект и в подробностях рассказал о глобальных изменениях, которые уже произошли на предприятии.

В свою очередь, Губернатор дал поручение разработать план социально-экономического развития Белой Березки, который позволит поселку использовать весь имеющийся потенциал района, в том числе, чтобы помочь новому предприятию стать на ноги.

